Protected operating conditions

www.intertec.info [ 1 IN I ER I EC

MULTIBOX - XomMyTbl Ansl KpenrneHust Ha TpyOHYH CTOMKY, TPYOHbIe
CTOMKU, KPOHLWITEUHbI A KpensfieHUA Ha CTeHy, TPYyOHbIM aganTtep u
MOHTa)XHasi nylacTuHa

3alnTHbIE KOXYXW [OOMMKHbI MOHTMPOBATbLCSl TOMbKO Ha
NOCTaBEHHbIX COBMECTHO C 060pyA0BaHMEM MOHTaXHbLIX
3NeMEeHTaxX U3 HEpPXKaBeHoLLel cTanu.

1 KpenneHue Ha TpyOGHyI0 CTOMKY

1.1 TpybHas cTonka ST 17-2
BbicoTon 1700Mm

2"Tpy6a  ___—

60,3

BblCOTa

1700MMm o
o
M)

YKasaHHbIi B 3TUX TEXHUYECKUX [aHHbIX MaTepuan
MOXHO 3aKasaTb W3 OLUMHKOBaHHOM CcTanuM wunu us

HanonbHas "5 HepXXaBeroLLen cTanu (3a AONOMHUTENbHYIO onnary).
nnnTa ’
300x300x5 2 KpenneHwue Kk cTeHe

240 \/240

Bec: 12,1 kr

1.2 XoMyTbl Ans KpenneHusi Ha TPYOHy
cToiKy RS

21 KpoHwTenH ans KpenneHus Ha CTeHy
WA..
11 /23
0
Aand Bec,
MULTIBOXa Koxyx RSTun | A B - 24
T™n [% A
25, 48 Bepruk, | RS50 280 | 330 | 07 /J B
60, 70, 100 MOHTaX RS100 340 | 390 0,75 24
80, 150, 170 RS150 400 | 450 0,85
25,48 Fopusonr. |RS50Q | 380 | 430 | 08 e Boc
60,70,100 | MoHTax | RS100Q | 540 | 590 | 1,05 MULTIBOXa| Koxyx |WAmn | A | B | .~
80, 150, 170 RS150Q | 630 | 680 | 1,1 ™n
25,48 Beprux. | WAS50 | 280 | 477 | 0,65
B KOMMMEKT NOCTaBK/ KaXaoro XoMyTa ANns KpenneHns Ha PTVK.
Tpy6HYto cToliky RS BXOAST ABa LUECTUrpaHHbIX GorTa 60, 70, 100 MOHT&X | WA100 | 340 | 542 | 0,75
M10x16 v ase wanbsbl 10,5. 80, 150, 170 WA150 | 400 | 612 0,8
Ona kaxpgoro MULTIBOXa Heobxoaumbl ABa KpenneHus 250 Fopusont. | WA250 | 460 | 672 0,8
(RS.. /WA..) 25, 48 MoHTax | WA150 | 400 | 612 | 08

B KOMNMeKT MoOCTaBKM KaXOoro KpOHLWTeWHa [Ans
KpenneHnss Ha cteHy WA BXOAST ABa LUECTUrpaHHbIX
6onta M10x16 n gse wanbsl 10,5.

KD181-8r-MULTIBOX- Mounting brackets, Standpipe, Wall bracket, Instrument pillar and Mounting Plate ctp. 1/2
INTERTEC-Hess GmbH - RaffineriestraBe 8 - D-93333 Neustadt/Donau - Tel: +49 (0) 9445/95 32-0 - Fax: +49 (0)9445/95 32 32



Protected operating conditions

JeNTERIEC)

MULTIBOX - XomMyTbl AN KpenneHnsi Ha TPYyOHYH CTOMKY, TPYOHbIe
CTOMKMN, KPOHLUTENHbI A1 KPEenfeHUAa Ha CTeHy, TPYOHbIN apnanTep u
MOHTaXHas nfacTuHa

www.intertec.info

TpyoHbIn apantep RAV 2¢

BepTuKanbHbIN - 418 KPENneHus gatymka

OnuHa Tpy6bl = 200MM

OnopHasa nnactmnHa 120 x 60 x 6

Bkntoyas 4 6onta c T- o6pasHoi ronoskor M10 x 20
C rankamm

MaTepuan: oLuMHKOBaHHas cTarnb unu
HepXaBeloLas ctanb (3a JONONHUTENbHYO onnaTty)
Bec: npubnuantensHo 0,9kr.

Tpy6Hbin apantep RAH 2¢

Fopu3OoHTanNbHbIN - 4118 KPENNEeHUsa aaTymka
[OnuvHa Tpy6bl = 160MM

OnopHasa nnactnHa 120 x 60 x 6

Bkntoyas 4 6onta ¢ T- obpasHor ronoskon M10 x 20
C rarikamu

Matepwvan: ounHKOBaHHasi ctTanb Mnm
HepxaBetloLas ctTanb (3a AONOMNHUTENBHYIO onnaTy)
Bec: npubnuautensHo 0,8kr.

MoHTaxHaa nnactuHa MP..

A
|
B ! P
|
|
mao - 4 — — - —|— ..... R
|
T vHa 3mm
| ena MoHTaxHas nnactuHa, Tun
: MP 50 | MP 100 MP 150 | MP250
®12 ana a Tun
| o MULTIBOX
/ | @1 25, 48 | 60, 70, 100 | 80, 150, 170 | 250
1 J ' N } Al 302 362 422 482
~ —11 8.5
Paavepb |B| 362 562 652 682
(mm) | C| 280 340 400 460
D| 380 540 630 660
Bec (kr) 2,8 4.6 6,6 7,8
MaTepman OLI,VIHKOBaHHaFl CTanb Unn HepXXaeetoLlasa
cTanb (3a JOMONMHUTENbBHYI onnary)

KD181-8r-MULTIBOX- Mounting brackets, Standpipe, Wall bracket, Instrument pillar and Mounting Plate cTp. 2/2
INTERTEC-Hess GmbH - RaffineriestraBe 8 - D-93333 Neustadt/Donau - Tel: +49 (0) 9445/95 32-0 - Fax: +49 (0)9445/95 32 32



